
   ریال بعد سنتين من الان. 1000اقدمت شركة المرزوقي على الدخول في مشروع استثماري يدر عليها مبلغ -1
%. 10فما هي القيمة الحالية لهذا المشروع اذا كان معدل الخصم 

  ریال826-أ
 ریال1000-ب
 ریال1400-ت
  ریال650-ث

 فما هو المبلغ التي%.  10 ریال لمده سنتين بمعدل فائدة  2000اقدمت شركة الفهاد على استثمار مبلغ -2
ستحصل عليه الشركة بعد سنتين اذا كانت الفائدة تدفع مرتين في العام

 ریال2431-أ
 ریال4400-ب
 ریال3000-ت
 ریال2950-ث

  ریال في وديعه استثماريه وذلك لمدة ثلاث سنوات.600 , 400 , 200قامت شركة الراضي باستثمار مبلغ -3
%. 10فما هو المبلغ المتجمع في نهاية السنه الثالثة علما بان نسبة الفائدة  

 ریال1282-أ
 ریال1880-ب
 ریال1960-ت
 ریال2150-ث

- عند حساب معدل العائد الداخلي للمشروع يجب اخذ بعين الاعتبار التالي: 4
كلما كان معدل ل العائد الداخلي اكبر من العائد المطلوب يكون المشروع مقبولا             (أ)

يتم اختيار المشروع الذي يعطي معدل عائد داخلي اكبر   (ب) 
أ و ب صحيح  (ج)
كلما كان العائد المطلوب اكبر من معدل العائد الداخلي يكون المشروع مقبولا (د)

- من عيوب نموذج حد المراقبة:5
افتراض ثبات تكلفة الصفقة   ( أ)

(ب)     يأخذ في الاعتبار التقلب وعدم التأكد في حساب التدفقات النقدية
ا و ب صحيح (ج)

المرونة(د)

تهتم نسب السيولة بــ: - 6



مقدرة المنشأة على الوفاء بالتزاماتها قصيرة الاجل           (أ)  
 مدى اعتماد المنشأة على الموارد الخارجية في تمويل استثماراتها(ب) 

مقدرة المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لتوليد المبيعات (ج)

مقدرة المنشأة على استغلال الموارد المتاحة لتوليد الارباح (د)

-  من مزايا طريقة معدل العائد الداخلي: 7
تأخذ في الحسبان القيمة الزمنية للنقود -أ
تدخل في حساباتها جميع التدفقات النقدية -ب
عبارة عن نسبة وليست قيمة مطلقة -ت
جميع ما ذكر -ث

علاقة الادارة المالية بتخصص الاقتصاد- 8
        العوامل والمتغيرات الاقتصادية تلعب دورا رئيسيا في عمليه اتخاذ القرار بالنسبة للمدير المالي(أ) 

      العوامل والمتغيرات المالية تلعب دورا رئيسيا في عمليه اتخاذ القرار بالنسبة للاقتصاد(ب) 
علاقة طردية (ج)
 الاقتصاديون يهتمون بتجميع وتسجيل المعلومات المالية التاريخية في القوائم المالية(د)

يقصد بهيكل رأس المال- 9
حقوق الملكية(أ) 

الديون قصيرة الاجل(ب) 
اوراق الدفع(ج)
الديون قصيرة وطويلة الاجل بالإضافة الى حقوق الملكية(د)

) من عيوب طريقة طريقه مؤشر الربحية: - 10
لا تحوي على عيوب نظرا لأنها تهدف الى الربحية             (أ)

تتميز بسهولة الفهم والحساب   (ب) 
يمكن استخدامها في المفاضلة بين المشروعات (ج)
تعتبر ان معدل الخصم ثابت ومعروف مسبقا (د)

ملاحظات: 
 في حالة حصول الطالب/ الطالبة على نتيجة من عملية حسابية ما ولم تكن هذه النتيجة-

موجوده من ضمن الخيارات المتاحة بالتالي يتم اختيار الجواب الاقرب 
  وكانت الخيارات كالتالي:  0.10مثال لو حصلنا على ناتج 

-0.11
-0.15
-0.20
-0.03

بالتالي يتم اختيار الجواب الاول ، قد يحدث ذلك بسبب التقريب
 



 


